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ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΣΤΗ ΜΥΚΟΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ 

  

Σημαντική τόνωση στην τοπική οικονομία της Μυκόνου προσφέρουν οι προσεγγίσεις 

των κρουαζιερόπλοιων που εφέτος άνοιξαν νωρίτερα την τουριστική περίοδο, από 

τις 14 Μαρτίου και με προβλεπόμενη διάρκεια αφίξεων έως σχεδόν τα τέλη 

Νοεμβρίου. Παρά την αύξηση των αφίξεων, που αναμένεται να φτάσουν τα 900 

πλοία με περισσότερους από ενάμιση εκατομμύριο επιβάτες, παρατηρείται ομαλή 

κατανομή σε καθημερινή βάση, χάρη στο berth allocation system, όπως είχε 

προαναγγελθεί, το οποίο διασφαλίζει την ορθολογική προσέλευση επισκεπτών από 

τα κρουαζιερόπλοια, χωρίς επιβάρυνση του προορισμού. 

Η σημασία του τουρισμού κρουαζιέρας έχει αποτυπωθεί σε μετρήσεις και μελέτες, 

με πρόσφατη αυτήν της  CLIA , σύμφωνα με την οποία η μέση δαπάνη ανά επιβάτη 

ανέρχεται σε 124 ευρώ. Την επισήμανση αυτή είχε κάνει πρόσφατα και ο Πρόεδρος 

του Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου Αθ. Κουσαθανάς – Μέγας σε ομιλία του 

στο   Orancon Travel Forum 2025, που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, τονίζοντας 

ότι  είναι μύθος ο ισχυρισμός ότι οι επιβάτες των κρουαζιερόπλοιων δεν ξοδεύουν 

χρήματα στη διάρκεια της περιήγησής τους στους τόπους που αποβιβάζονται. 



«Όταν βλέπεις τα πλοία να αρχίζουν να φέρνουν επισκέπτες στον υπέροχο τόπο μας, 

η θέα του λιμανιού, που είναι πάντα όμορφη, γίνεται ακόμα καλύτερη» ανέφερε στον 

προσωπικό του ηλεκτρονικό λογαριασμό ο Δήμαρχος Χρήστος Βερώνης. 

Πρόσφατα ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου είχε την ευκαιρία να υποδεχθεί 

τον  Πρόεδρο της Ένωσης Εφοπλιστών Κρουαζιερόπλοιων και Φορέων Ναυτιλίας και 

υψηλόβαθμο στέλεχος της Celestyal Cruises  κ. Γιώργο Κουμπενά κατά την πρώτη 

προσέγγιση του Celestyal Discovery στο λιμάνι της Μυκόνου.  Ο κ. Μέγας ενημέρωσε 

τον κ. Κουμπενά και τα στελέχη της πλοιοκτήτριας εταιρίας που τον συνόδευαν για 

τα έργα αναβάθμισης των λιμενικών εγκαταστάσεων που στοχεύουν στην καλύτερη 

εξυπηρέτηση των κρουαζιερόπλοιων και των επιβατών τους.  

 


